

Klenovický měsíčník

Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č.11/93 ze dne 27.11.93

Informace:

Okresní úřad referát sociálních věcí a zdravotnictví Tábor oznamuje občanům, že od 4.12.1993 bude zajišťována stomatologická pohotovostní služba v budově LSSP před nemocnicí - "Zubatka". Ošetření je zcela bezplatné - plně hradí VZP. Služba je poskytována v sobotu, neděli a o svátcích od 7:00 do 17:00.

Telefonní čísla a ordinační hodiny lékařů v Soběslavi jsou vyvěšeny ve vývěskách před prodejnou Jednoty, u autobusové zastávky a na budově ObÚ.

Komerční banka vyhláší Vánoční soutěž o 270 pětitisícových prémie pro majitele T-konta, kteří v době od 6.12. do 17.12. uloží na T-konto 5000,-Kč nebo si v této době T-konto založí.

Sklenářství Ladislav Hanzal oznamuje, že byla otevřena provozovna sklenářství v Soběslavi, Wilsonova ul. 236 - naproti Jitoně. Provoz pondělí až pátek od 7:00 do 16:00 hodin, v sobotu od 7:00 do 11:00 hodin.

Jihočeský rozhlas - Jihočeské vysílání oznamuje změnu vysílací frekvence - 106,4 MHz a 846 MHz.

V sobotu 27.11.93 provedla kontrolní komise kontrolu majetku obce a kontrolu vedení účetnictví. Při kontrole nebyly shledány žádné závady či závažné nedostatky.

ObÚ poslal žádost na ředitelství ČSAD Jindřichův Hradec o zavedení zastávky autobusu ČSAD Třeboň, odjezd z Tábora v 17:35 v naší obci. Doposud jsme odpověď neobdrželi.

Dne 11.11.1993 byla provedena kolaudace panelové komunikace v západní části obce. Komunikaci je možno využívat, nebyly shledány závady, které by užívání znemožňovaly.

Naše obec uhradila městu Soběslav částku ve výši 38 000,-Kč jako příspěvek na provoz základních škol a školních stravoven s tím, že skutečné náklady budou přesně zúčtovány do 15.2.1994 a případný přeplatek bude vrácen na účet obce.

st

Barbory budou chodit v pátek 3.12.93 po setmění. Bližší informace pro zájemce u paní Hany Veselé.

Mikulášská nadílka se uskuteční dne 5.12.93 od 13:30 hodin v knihovně. Srdečně zveme všechny klenovické děti.

Veselá

Odpady

V minulém čísle jsme občany informovali o tom, že ve spolupráci se ZD Klenovice bude prováděna likvidace rostlinných odpadů kompostováním s upozorněním, co do kompostu nepatří. Zdá se, že někteří naši spoluobčané neumí číst. Jak jinak si vysvětlit, že mezi tímto odpadem se objeví igelitové pytle, rohožka a pod. Přitom vedle jsou kontejnery na sklo, plasty a velkoobjemový kontejner na ostatní odpady. V poslední době často slyším nářky na stoupající kriminalitu. Já však osobně nevidím žádný rozdíl mezi např. zlodějem a člověkem, který tímto způsobem jedná. Obě skupiny totiž svévolně porušují zákony, u obou skupin je obtížné je přistihnout.

V pátek 26.11.1993 se z iniciativy ObÚ Klenovice uskutečnilo jednání starostů obcí, pro něž TS Soběslav zajišťují svaz domovního odpadu s ředitelem TS Soběslav panem Červenkou a zástupcem starosty MěÚ Soběslav panem ing. Bláhou. Důvodem této akce byla snaha zjistit předpokládanou cenu za odvoz popelnice v roce 1994 a možnost diferencovaného svazu odpadu, aby každý občan

platil pouze za odpady, které skutečně vyprodukuje.
Podle sdělení pana ředitele Červenky je předpokládaná cena za odvoz popelnice pro příští rok 798,-Kč, vzhledem k tomu, že se dvojnásobně zvyšují poplatky za ukládání odpadů a režijní náklady TS Soběslav. K diferencovanému svozu se jak TS Soběslav tak MěÚ Soběslav staví negativně. Proto byl přijat závěr, podle něhož TS Soběslav provede znovu kalkulaci pro běžný i diferencovaný svoz, starostové obcí si připraví konkrétní návrhy na řešení svozu a 8.12.93 se uskuteční další jednání na MěÚ Soběslav. Na základě tohoto jednání by byla pro příští rok vybrána jedna obec, v níž by se experimentálně diferencovaný svoz prováděl /návrh byl právě na naši obec/. Dále by se na tomto jednání měla řešit možnost odběru tříděného odpadu TS Soběslav.

st

Upozornění

Nejen podle kalendáře začíná zima, což někteří naši spoluobčané jaksi nepostřehli. Proto připomínám povinnost, provádět odklízení sněhu pro majitele nemovitostí. Většina našich občanů tuto povinnost plní, ale stále jsou mezi námi ti, kteří si se sněhovou nadílkou příliš starostí nedělají.

V souvislosti se sněhovou záplavou nám dochází stížnosti na počínání řidičů posypových vozů, kteří bezohledně pluhy nahrnují sníh zpět na čerstvě uklizené chodíky. Proto bude zaslána stížnost řediteli Okresní správy a údržby silnic a v případě, že se toto jednání bude opakovat, budeme to řešit prostřednictvím Okresního úřadu v Táboře.

ZD Klenovice zajišťuje na základě dohody zimní údržbu místních komunikací. Pluhovat však lze pouze komunikace, které jsou průjezdné. Pokud mají občané zaparkovaná auta před domy, nemohou si stěžovat, že před jejich domy není komunikace prohrnutá.

Vzhledem k tomu, že se rozmohl v naší obci chov domácího zvířectva a drůbeže, upozorňujeme občany na dodržování ochranných pásem v blízkosti podzemních zdrojů vody. Objevují se případy znečištění těchto vod amonnými ionty. Jedná se právě o znečištění z intenzivních chovů a nevhodného umístění hnojišť.

ObÚ

Společenská kronika	
Životní jubilea v měsíci prosinci	
7.12.	paní Marie Bláhová 93 let
10.12.	pan Jan Koblasa 74 let
11.12.	pan Štěpán Dvořák 84 let
24.12.	pan František Hrubý 71 let
Všem jubilantům blahopřejeme	
Narození	
Barbora Krátošková	17.11.1993
Úmrtí	
pan František Vašta	75 let, + 11.11.1993
stř. profesor vv	

Vydává ObÚ Klenovice nákladem 130 výtisků
Povoleno pod č.: OkÚ 24/93 Odpovědný redaktor: M. Fiala
Vydáno nákladem vlastním z dobrovolných příspěvků občanů
Rozšiřuje: ObÚ Klenovice Uzávěrka příštího čísla 12.12.1993